

6 | 文娱

鹏壁日本

结婚那些事……

吴尊
何时补办婚礼都OK

女儿曝光

吴尊

□东方

吴尊近日举行新书《决定勇敢》签书会，宣布第二胎天秤男宝宝将诞生。女儿是10月10日剖腹产，跟他的生日一样，加上吴尊结束宣传行程后，6日一早回文莱休假，过后再进电影《杨贵妃》剧组报到。

吴尊有意补办婚礼，跟友人一起庆祝。问到婚礼日子，吴尊坦言：“只要大家的心在一起，婚礼什么时候补办都OK。”问到女儿的名字时，吴尊笑说叫她做“宝贝”，再问是否都叫尊嫂做“宝贝”，他害羞地回应：“下次再说吧！”问会不会担心女儿长大后交男朋友，突然严父上身的吴尊表示：“当然担心呀，要当我女儿的男朋友，先要过我这关！”

(据《新快报》)

许慧欣
36岁神秘出嫁

□中新

36岁的过气玉女许慧欣，6日在巴厘岛和交往3年的男友Dennis完婚，她思想古板，两天前爆出喜讯仍不松口，还拒绝分享喜宴照片，只公开“没有新郎”的个人婚纱照，保守程度令人傻眼。

据悉她夫家极低调，连挑婚纱、试装到拍摄，新郎都缺席，仅用手机拍下挑好的款式问他意见。婚礼宾客不到百人，圈内友人只有担任伴娘的许佩佩。新郎小她3岁，外传在家族塑料原料企业任职，个人身家逾亿新台币。求婚过程平实，某天她收工回家，他就问她：“要不要嫁给我？”她这两天仍在巴厘岛度假，月底赴海外商演，婚后工作照旧。

(据《新快报》)

王志飞
48岁娶80后娇妻

王志飞与张定涵的婚礼现场。

□凤凰

据微博多位实名认证号爆料，10月6日48岁的王志飞与80后张定涵举办婚礼，现场多张照片曝光。婚礼由春妮、朱时茂主持。

早在2012年8月就有媒体爆料王志飞偕神秘女入其居所，后经调查发现此神秘女便是张定涵。今年5月25日，张定涵在出席某活动时，主持人突然爆料称她与王志飞已拍摄婚纱照，将步入婚姻殿堂。对此，张定涵幸福溢洋地称王志飞还没有求婚，但是两人在准备婚礼，希望能尽快步入婚姻殿堂，并大赞王志飞很好，会是个好老公。不过另据知情人士透露王志飞与张定涵早已领证结婚，只是没有补办婚礼。

王志飞曾与张歆艺有过一段长达7年的恋情。张歆艺今年早些时候也宣布与导演杨树鹏领证结婚。

(据《新快报》)

周润发10亿身家
荣膺娱乐圈“楼王”

从上世纪90年代起狂炒地皮，生活节俭

核心提示

几乎每年都会出现五花八门的明星产业排行榜，来一窥明星身家，而周润发的名字总是牢牢占据着各类榜单榜首之位。近日，有香港媒体揭秘，发哥自上世纪九十年代已开始买豪宅、炒地皮，目前物业已分布全港各地，而他的生活却一直平民化，日常爱步行、坐地铁。如此开源节流，难怪能多年稳坐娱乐圈“楼王”之位。



□雍铃子

周润发坐拥楼盘一览

- ★ 九龙塘金巴伦道39号地皮连独立别墅价值：约2.25亿元港币
- ★ 西贡相思湾地皮价值：约4000万元港币
- ★ 大环头清水湾道地皮价值：约1.2亿元港币
- ★ 上环坚道嘉景台高层单位价值：约700万元港币
- ★ 西贡银线湾道声涛别墅价值：约2500万元港币
- ★ 九龙郝德杰道复式单位连花园价值：约8000万元港币
- ★ 贝沙湾独立别墅价值：约3亿元港币

香港娱乐圈排前三名的“地产明星”

- 第一名：周润发（共9.92亿元港币）
上世纪90年代已开始买楼兼买地皮的他，现坐拥8个总值近10亿元港币的物业，顺利荣登榜首。
- 第二名：周星驰（共9亿元港币）
周星驰的两个物业总值达9亿元港币，比起发哥，仅输一点。
- 第三名：关之琳（共6.07亿元港币）
关之琳打从上世纪80年代已开始炒卖物业，10年前以1.4亿元港币购入寿臣山道独立屋，已升值超两倍。

开源：上世纪90年代就炒房

周润发现在的片酬约3000万元人民币，除了吸金力强之外，其投资能力更是高超。其中最令人称道的，就是1990年周润发跟老婆一同主导的“九龙塘金巴伦道之战”。据悉，当时发哥、发嫂眼光独到，以约1000万元人民币购入，现已升值至超过1亿元人民币，已经上涨了十多倍。除此之外，他也专攻西贡和清水湾的地皮，其后又在山顶、上环、银线湾、旺角等地购置物业，他在前年卖出特货六年一复式别墅，账面净赚1000多万元人民币。不仅如此，去年底，周润发还被曝在北京某黄金地段已购置房产，据悉该公寓户型多样，每平方米高达13万元人民币。

由于近年楼市大热，周润发手上的物业均有大幅度升值，绝对是娱乐圈中的物业王。对于周润发炒房的眼光，香港房屋中介都赞赏有加，称周润发买地眼光之精准，只能用“神奇”来形容，“他很懂房市，挑的都是罕有的地皮”。

节流：发嫂最爱地摊货

如今，周润发在香港持有8项物业和地皮，市值近7亿元港币。再加上海外物业、股票和储蓄，周润发的身家保守估计超过8亿元港币。而在风光的背后，发嫂可谓功不可没。发哥的财政大权在握，但周润发的理财眼光独到，发嫂也颇具生意头脑。

在平时，发嫂也鲜少出现在名品店，而是中意于各种地摊货。并不止一次被发现在街边扫货。她主要挑选塑料拖鞋，但依然相当有要求，上上下下慢慢挑，最后买了5双不同款式的拖鞋，花了100块不到。不仅如此，发嫂还喜欢上街买平价衣服，并使用环保袋购物。

未来：效法盖茨和巴菲特捐出财产

似乎受发嫂影响，周润发在生活中也尽显低调——即使家有名车，周润发却经常被拍到步行、坐公交、坐地铁的照片。对此，周润发还笑言，“好多人都说周润发你都沦落了，搞到挤公交！其实搭公交真的好方便，不用理停车问题”。而步行更成为周润发的养生之道，“我每天坚持做运动，每天步行

(据《天府早报》)

两至三小时，所以体质才如此好”。

在娱乐圈奋斗37年，周润发称已看破名利。在接受采访时，他表示和太太早达成共识，会效法超级富豪盖茨和巴菲特捐出财产，“所有钱都只是我赚回来的，如果我死，会将99%财产捐出，临走时什么都不想带走”。

(据《天府早报》)

宁财神绵里藏针，郭德纲四两拨千斤

要嘴皮子，
谁能是他们的对手？

□张素萍

宁财神：这酒
在淘宝上卖多少钱？

10月6日晚登陆《非诚勿扰》的“辫子男”国强，出身书香门第，目前主要做老酒收藏。其交往过上百位女友的情感经历让全场瞠目结舌。女嘉宾席炸开了锅，他却以为然，“我这叫坦诚！”而且毫不隐瞒地说，“我是自私、自恋、自大的人。”

不仅如此，国强还向宁财神神叫板，“我非常想坐你的位置，我感情经历更丰富，比你更懂男人女人，坐那儿更合适”。在孟非向国强求证“这是真的，不是开玩笑”后，宁财神开始还击，“首先坐在这儿，就算不能特别招人喜欢，但最起码也不能招人烦。”言外之意，国强很招人烦。“而且，坐这儿的人头发都很短，是因为台里要求不能有头皮屑。”看来，宁财神对国强的辫子也很不感冒。“关于情感问题，有两种人，一种是到了一条美食街每个馆子只点一道菜，然后把发票收集起来给人看，我每个馆子都去过；还有就是盯着一个饭馆仔仔细细、认认真真地把所有菜吃完。当其他人去听从美食建议的时候，我相信人们会倾向于后者。”很显然，国强就是那个搜集发票的人。

宁财神的犀利回应引得全场掌声雷动，国强更是一脸尴尬。最后，国强将自己带来的酒送给黄菡和宁财神，财神还揶揄了一句：“这酒在淘宝上卖多少钱？”

这期节目播出后，宁财神微博置顶的“非诚勿扰的吐槽专区”已经有2.2万余条评论。

因为国强的言语招来不少观众的不满，绝大多数观众认为宁财神的反击相当漂亮。“辫子男需要教育，财神反应很快，顶你！”“我觉得你很直率，有什么

气！分数降低不少啊！”

郭德纲：把我的
纲字写成钢，我很不满

同样是10月6日晚，郭德纲在微博上留言，称南京德云社开张在即，有人在外墙上胡乱题字，骂自己是“大流氓”、“骗钱王”。

微博是当晚10时21分发的，内容颇有调侃味道，“江苏南京老城南保护项目中的江东箍桶巷示范段建成竣工，并对外开放。南京德云社也在紧张装修中，预计十月中旬开业。有趣的是，连续三天有人在粉墙题字抒情。我想了又想，江苏观众不会嫌恨我的，那么会是哪个行业的呢？另外，我的纲字写成钢，我很不满。”微博上发了三张涂鸦的照片，显示的都是在老门东德云社外墙涂鸦的内容。其中两张上，“纲”字错写成“钢”了。

这条微博引起2800多条评论，有网友认为郭德纲人红是非多，“啥也别说了，乱写之人就是赤裸裸的羡慕、嫉妒、恨”。有网友借郭德纲的相声调侃“这得多大仇啊，哈哈”。还有网友提出了阴谋论：“德纲的地位超高了，同行嫉恨，潜伏到南京搞分裂，估计写字的人想去听现场，没米，在墙角发毒誓呢。”不少网友当起了侦探，“观笔体，是同一人所为。无聊！城管！出面！”还有网友安慰郭德纲：“就当我们是为新社的开业做宣传了。”

(据《广州日报》)

核心提示

相声演员的嘴皮子自然是很厉害的，针对被涂鸦骂“大流氓”、“骗钱王”，郭德纲甩出一句“我把我的纲字写成钢，我很不满”，颇有四两拨千斤之妙。

编剧的嘴上功夫也是相当惊人的，宁财神让我们见到了。对有过上百位女友、欲取代自己嘉宾位置的“辫子男”的还击，绵里藏针、暗藏机心，可谓酣畅淋漓！

很多网友表示从这期节目看到了宁财神的“真实实力”，“这期财神老师发挥太出色啦，继续点评，说想说的，千万别忍着。”

不过，也有一些网友认为“这次财神显得很没风度，太小气了”。

同样是在10月6日晚，郭德纲在微博上留言，称南京德云社开张在即，有人在外墙上胡乱题字，骂自己是“大流氓”、“骗钱王”。

微博是当晚10时21分发的，内容颇有调侃味道，“江苏南京老城南保护项目中的江东箍桶巷示范段建成竣工，并对外开放。南京德云社也在紧张装修中，预计十月中旬开业。有趣的是，连续三天有人在粉墙题字抒情。我想了又想，江苏观众不会嫌恨我的，那么会是哪个行业的呢？另外，我的纲字写成钢，我很不满。”微博上发了三张涂鸦的照片，显示的都是在老门东德云社外墙涂鸦的内容。其中两张上，“纲”字错写成“钢”了。

(据《广州日报》)

奖项那些事……

《一九四二》《一代宗师》
获选“冲奥”

新华社洛杉矶10月7日专电

(记者 王军)美国电影艺术与科学学院(以下简称美国影艺学院)7日公布，今年共有76个国家和地区选送影片参加奥斯卡最佳外语片奖角逐，数量上创历届最高。中国导演冯小刚的影片《一九四二》和中国香港导演王家卫的作品《一代宗师》均在选送之列。

这是王家卫的电影首次参与



《一九四二》电影海报。

奥斯卡最佳外语片的竞逐。分析人士将《一代宗师》列为热门候选，认为它有机会成为最终获得提名的5部外语片之一。奥斯卡奖提名名单将于明年1月揭晓。

影艺学院定于2014年1月16日揭晓入围最佳外语片奖角逐的5部影片，并于3月2日在洛杉矶杜比剧院举行第86届奥斯卡奖颁奖仪式。



《一代宗师》电影海报。

今年选的还算靠谱

——著名影评人周黎明点评“冲奥”电影

□戎钰

对于内地选送“冲奥”影片的品位，著名影评人周黎明曾点评说：“人家是打足球世界杯，我们却派篮球运动员过去。”意指几年前间选送的奥运会纪录片《筑梦2008》、陈凯歌现实题材作品《搜索》等影片，并不适合申报奥斯卡。但由于本届选手《一九四二》，周黎明接受本报采访时表示，“今年选的还算靠谱，不管能不能入围，至少路子对了”。

当年研究欧美影片的周黎明，对于奥斯卡颇有些情结，他坚信奥斯卡这个平台非常珍贵，对入围影片是个非常好的宣传机会，《一次别离》得了奥斯卡，不仅让这部电影更有名气，也让全世界更关注伊朗电影。

周黎明说：“任何奖项都只是锦上添花，但既然有这么一个好平台，为什么不把它用好？”他同时强调，得不得奥斯卡并不是大问题，但如果选送影片时自以为是，完全不对路，最终把名额浪费掉，就太可惜了。

有必要去研究奥斯卡的选拔标准吗？周黎明的观点是：这不是影迷的工作，而应由专家来做。“我们有这么多电影机构，为什么没有人去好好地看下近十年的入围影片和得奖影片，找到一个套路和标准？不要总送一些八竿子打不着的影片过去。”

被问到《一九四二》的胜算时，周黎明有些担忧：“它里头很多描写太隐晦，只有中国人、甚至老一辈人才看得懂。但它肯定比《唐山大地震》更靠谱一些，《唐山》是很难对中国老百姓的口味，但剧情设计完全不符合西方观众的审美习惯。”

周黎明说：“任何奖项都只是锦上添花，但既然有这么一个好平台，为什么不把它用好？”

(据《楚天都市报》)